- TeEsT 2

€ vypoitéte. max. 2 body

1.1 [(-4)2- (-1)2]: (-2) = V14

SR

@ Reste rovnici. max. 3 body
1-7x 5x=3 2.4
_ = Ay —
3 2
© Vypoctéte. max. 4 body
/0
3.1 3x*+1-(x-3)*= 14

<ab 2 )2
3.2 — 4+ —| =
4 ab

@ Vypoctétea vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru. max. 4 body
1 13
4.1 10:§+10:6 -5=

|
NGO

+
N

4.2 _— =

(SN
+
N

Wl
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

}w i

il

H“ ( Vroviné je dana Usecka AB. q

‘i:‘

|

|

i

| “
|

il I . —
;; A B R 3
I8
“: I € Ve zvolené poloroviné s hraniéni pfimkou AB sestrojte bod C tak, aby trojtihelnik ABC max. 2 body ||
il byl pravotihly s pravym thlem pfi vrcholu C a aby velikost tise¢ky BC byla 6 cm. S ’
i 4.3 |

I g

| |

| VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8 “
| [ Vroviné je dana kruZnice k se sttedem S, body A, B, C, které na ni leZi, a pfimka p podle obrazku. ] |

|
!

1
[

I
i ‘
|
; h ‘

H; & max. 3 bodY. f‘

: 8.1 Na kruZnici k sestrojte bod D tak, aby pfimka DC byla rovnobézna s pfimkou AB. Vil

| i 8.2 Na kruZnici k sestrojte bod E tak, aby mél Ghel ABE velikost 60°.

|

82 _
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 12

Vnitfni Ghly v trojahelniku jsou v poméru7:5: 3.

(® Jaka je velikost nejvétsiho vnitfniho dhlu v trojdhelniku? 2 body
A méné nez 76° 3.1
B 76°
C 80°
D 84°
E vice nez 84°

VYCHOZi TEXT K ULOZE 13

[

Susenim materialu se zmensi jeho objem o 20 %.

.

(B Prifadte ke kaZzdé dloze (13.1-13.3) odpovidajici vysledek (A-E).

13.1

13.2

13.3

Mmoo w >

Jaky musi byt objem materialu pfed susenim, ma-li byt jeho objem po ususeni 4 m*?

B&hem suseni se objem materialu zmensil 0 0,4 m?. Jaky je objem materialu po ususeni?

Pfed suSenim je objem materialu 20 m?. O kolik m?® se tento objem zmensi susenim?

1,6 m? 13.1
1,85 m3 13.2
2md 13.3
5m?

6,25 m?

jiny vysledek

max. 6 bodi
/3
3.3

(@ Skautsky oddil tvoii 80 déti a dospélych. Ctrnactidenni prazdninovy tabor pro né stal
dohromady 116 400 K¢. Kazdé dité zaplatilo 1 200 K¢ a kaZdy dospély zaplatil 1 800 K¢.

14.1

14.2

14.3

Vypoctéte pocet dospélych Gcastnika.
Vypoctéte, kolik za tabor zaplatily vSechny déti.

Vypoctéte, kdo a o kolik zaplatil za tabor vice penéz.

max. 2 body
/

6
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